

数字

记者17日从应急管理部获悉,应急管理部会同国家粮食和物资储备局向山西紧急调拨的**1万**件棉大衣、1万床棉被等中央救灾物资及**5000**套家庭应急照明设备,17日已全部运抵垣曲、闻喜、长治等受灾地区,确保受灾群众安全温暖过冬。

天气

中央气象台继续发布低温黄色预警  
农业农村部启动农业低温雨雪冰冻灾害IV级应急响应

中央气象台12月17日18时继续发布低温黄色预警,未来一周,我国大部地区气温持续偏低。预计12月17日20时至20日20时,新疆北部、西北地区中东部、内蒙古、华北地区、东北地区、黄淮、江淮、江汉、江南北部、贵州等地部分地区日最低气温较历史同期偏低5℃以上,其中西北地区东部、内蒙古、华北地区、东北地区、黄淮中东部、江淮东部等地部分地区日最低气温较历史同期偏低7℃以上,最低气温0℃线将位于贵州南部至江南北部一带。

据农业农村部网站消息,12月17日,农业农村部针对北京、天津、河北、山西、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、陕西、重庆、贵州等省(区、市)启动农业低温雨雪冰冻灾害IV级应急响应。

(央视网)

社会

青岛一高中男班主任酒后查寝猥亵女学生?学校:已被行拘,纪委将介入

12月15日,山东青岛一女高中生在网上发帖称,12月9日晚,其高中班主任郑某某酒后查寝时,将自己猥亵。16日,该女高中生再次发帖,青岛市公安局即墨分局的一份行政处罚决定书,认定郑某某猥亵的违法行为成立,决定给予郑某某行拘10日的行政处罚。

据网友发帖,其称自己是一名高三女生,就读于青岛市即墨区实验高中。因学校实行寄宿制,自己和另一名同学住一间寝室。12月9日,因她的室友走读回家,她一人在寝室。9日晚22时40分许,班主任郑某某酒后查寝,在其寝室时对她说了“男人都是坏人”之类的话,还用手摸她的脸,对她进行搂抱。

“宿舍阿姨似乎听到我的寝室传出声响,她突然出现在我们宿舍门口并把离我的宿舍最近的走廊灯打开,把他吓了一跳,他松开我落荒而逃。”该女生文中写道。

17日,记者联系了青岛市即墨区实验高中办公室,工作人员称,郑某某猥亵女学生情况属实。“这个事情发生以来,学校就积极介入。警方也介入处理了,昨天出来的结果就是,说是行政拘留10天。教育局也有介入。下一步纪委介入,学校会依法依规对老师进行处分。”

(潇湘晨报)

(本版稿件除署名外均据新华社)

发布

《非银行支付机构监督管理条例》公布

国务院总理李强日前签署国务院令,公布《非银行支付机构监督管理条例》(以下简称《条例》),自2024年5月1日起施行。《条例》共6章60条,重点规定了以下内容:

一是明确非银行支付机构的定义和设立许可。将非银行支付机构定义为除银行业金融机构外,根据用户提交的电子支付指令转移货币资金的公司。规定设立非银行支付机构应当经中国人民银行批准,明确设立条件并严把准入关。明确非银行支付机构应当以提供小额、便民支付服务为宗旨,未经批准不得从事依法需经批准的其他业务,不得从事或者变相从事清算业务。

二是完善支付业务规则。适应支付业务发展需要,将支付业务分为储值账户运营和支付交易处理两类,并授权中国人民银行制定具体规则。

三是保护用户合法权益。非银行支付机构应当保障用户资金安全和信息安全,不得将相关核心业务和技术服务委托第三方处理;妥善保存用户资料和交易记录,建立有效的尽职调查制度,加强风险管理;采取有效措施保障支付账户安全,防范支付账户被用于非法集资、电信网络诈骗、洗钱、赌博等违法犯罪活动。

四是明确监管职责和法律责任。

观图



新编京剧《齐白石》在北京进行首轮演出

12月16日晚,由北京京剧院创排的新编京剧《齐白石》在北京长安大戏院进行首轮演出。该剧从齐白石20世纪20年代“衰年变法”切入,以京剧的表现手法勾勒齐白石艺术创作上这一承前启后的重要转折时期,真实、生动地呈现出齐白石先生的情感世界和对艺术的执着追求。

医卫

国家卫健委:全国医疗机构门急诊呼吸道疾病总诊疗量呈下降趋势

国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋17日表示,近期,全国医疗机构门急诊呼吸道疾病总诊疗量整体呈下降趋势。

在国家卫生健康委当天举办的新闻发布会上,米锋说,各地积极扩充医疗资源,持续增加相关门急诊诊室和住院床位。二级医院、妇幼保健院、中医医院、基层医疗卫生机构有效发挥了分流作用。据监测,基层发热门诊和诊室接诊量约占全国医疗机构发热门诊及诊室接诊量的44%,有效适应了患者的就医需求。

米锋表示,要持续加强呼吸道疾病诊疗情况监测和形势研判,强化医疗资源统筹调配,优化院内服务流程,畅通上下转诊渠道,发挥中医药特色优势,推进“互联网+”服务,保障群众诊疗需求,改善患者就医体验。要科学佩戴口罩,做好个人防护,保持良好的卫生习惯。要继续加强疫苗接种,预防流感等呼吸道疾病。

科技

新研究:控制一种脑干激素或有助防治孕吐

很多女性在孕期会出现恶心呕吐的症状。一项新研究发现,导致孕吐的原因与一种作用于脑干的激素GDF15有关。控制或阻断该激素与大脑相互作用或有助防治孕吐。

一个国际研究团队近日在英国《自然》杂志发表论文说,他们通过临床研究与动物实验发现,孕吐与GDF15激素有关,这种激素与大脑后脑区相互作用。

未怀孕女性身体中的GDF15通常处于较低水平。研究发现,孕吐严重的女性身体中GDF15水平显著升高。若未怀孕女性身体中该激素水平较高,则会降低她们怀孕后出现孕吐的风险。

此外,胎儿产生的GDF15与孕妇对该激素的敏感性会影响孕妇恶心呕吐的严重程度。该研究负责人、英国剑桥大学斯蒂芬·奥拉伊利教授表示,子宫中胎儿产生的GDF15是孕妇所不习惯的,孕妇对这一激素越敏感,孕吐就越严重。

回应

“网红烤肉店后厨脏乱”哈尔滨通报:停业整改,立案调查

据红盾南岗微信公众号消息,12月17日,哈尔滨南岗区市场监管局通报网红烤肉店后厨脏乱调查情况:近日,有网友发布短视频反映位于南岗区兴达路69号的“出彩小馋猫城市快餐店”后厨存在脏乱等问题,南岗区市场监督管理局餐饮科和哈西市场监督管理所执法人员于当日下午15:14到达现场进行检查,发现该店存在问题与短视频反映情况基本相符。执法人员现场依法对其进行立案调查,并下达责令改正通知书,目前案件正在进一步调查中。该店现已停业进行整改。(央视网)

中国体育彩票

7位数第 23193 期:  
3 4 1 0 5 5 8  
7星彩第 23145 期:  
5 1 6 2 4 4 8  
排列3/排列5第 23337 期:  
8 4 6 5 4  
大乐透奖池: 11.34亿  
7位数奖池: 1.11亿  
7星彩奖池: 2.92亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾

(12月10日-12月16日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖44注,单注最高奖金2000万元(含派奖1000万元),单注最低奖655万多元(含派奖76万元);二等奖开出468注,单注最高30万多元,最低13万多元。在此期间,无锡购彩者共收获6注二等奖,其中1注中奖彩票出自梁溪区锡山医院对面广瑞路491号32020150销售网点;1注中奖彩票出自梁溪区芦庄路218-45如海超市旁32020180销售网点;5注中奖彩票出自锡山区鹅湖镇人民路185号联华超市32025703销售网点。双色球12亿元大派奖火热进行中,单注最高可中2000万元。

福彩开奖

双色球 第2023145期  
07 10 21 22 23 24 11  
福彩3D 第2023337期  
8 6 2  
15选5 第2023337期  
02 03 04 10 12  
以福彩正式开奖公告为准